= 5y 7Fx ol ArlEshs A 1=

@ y=x-5 @ y+x=6 ®y==-+3

@ y=3+x ® xxy=5



2. o= AHlE A de Ae BF LEAL,

@ y=x+12 @ y=x-12 ® y=12xx

@ y=x+12 ® xxy=12



3.

2 SolA y 7t x ofl AHldlotE A& I12A] Q.

® xxy=5

@ y=4-x

@ y=x+2

®y=2xx+3



wo] 407 Qe Abg 2 xolet 5}
ol 52 yeta & o, 1oty o] -3 u
(1) Akl 7} 27 2 W, T Abefo] Lol ZHE W] S 9 AL
(23 474 4% 2w, G Aol Lhiro] 2 ] 4 2 Afel 7k
(3) AR 47F 57 9 w5 Abgho] Uhiro] ZHe whe] S B AU
(4) ]9} o] Thg-she] Wk 5 OF oAl T %] oF 17} 20, 34, 4

F ARl Lol Zhe

Z_o_g UERAl 2.

|1I

s

mlru

]r rr rlr

—_
—_
—

W, . 2 o] whel o o] of yis
A7} glom yi vol [ Jsieketa ghict

=
=%

W, w2 S

5 J=x
=



o2 Ao Al H] ]J&ﬂ”"ﬂ“ A, dhE JA Aol BE o]
Ao G E ] = A= K 2:0}01] HA|HA 2

Ny+x=6 D
(2)x=5xy D
(3)4=xxy D

(4)y=%><x D
D =g
D =k
o e

B =



A&7t 24kmQl o] JF Yt
Sk AlZtell 7He ARl xkme} obal, A™ AJ7HS y AlZroltar 3 of,
x9ty O] H-3WAE dohFAIth
(1) & AJZroll Zh= A= ZF 1kmolH 1x(AXh)= 240]8 =% A&
Azke [ Az
(2) gt A|Zte] 7h= A 7F 2kmo]E 2x(Al7H= 240]B2 A=
Azke [ Az
(3) 8k AlZkell 7h= A= 7 3kmolH 3x(Al7h= 240]8B 2 A=
Azke [ Az
(4) o€} Zro] th-§-5te] Rish= F & x,y7h & o], 3 £ & x7F 2
o, 3uf, 48l .. 7F EA o2 Zo) oF yi= [ [wl, [ e, [ uH, -
7h H= WA oW Cy= xofl (HlE], whEle]) ek g & 4
AFU



7.

1029 30L4

290
==

P17} gy,

(1) 12 2L.A
ol A-€Y7t?

(2) 12 5L4
ol Ady7t?
B) 12 10LY ==
ol Agy71?
e &
C
e &
C
Y
C:

2o
==

Do
==



2 cm JY7R?

cm



